



## 法務部矯正署臺北少年觀護所新聞稿

發稿日期：105 年 2 月 5 日

發稿單位：法務部矯正署臺北少年觀護所輔導科

連絡人：張家菁科長

連絡電話：02 - 82617352

### 『冬寒溫情在少觀 家庭支持慰思親』

春節在全世界華人的心目中，已從節慶轉為凝聚家庭情感的重要時刻，不管再遠的遊子，都要在這一日回到老家與家人團聚。矯正機構之收容少年卻因案缺席，不得與家人共度佳節，讓每一個家庭都留下遺憾。法務部矯正署臺北少年觀護所為稍補此憾，特結合臺北市、新北市、士林更生保護會及新北市政府毒品危害防制中心，於 2 月 5 日上午 9 時至 11 時假大禮堂舉辦春節懇親活動。

該所鄭所長於活動開始前勉勵少年，值此春節前夕，希望能透過此次活動紓解少年思親情懷、加強與家人之感情依附，並發揮教化功能。懇親活動由該所少女作詞作曲並演唱「倔強」拉開序幕，唱出親子間的裂痕，卻又渴望親人的擁抱；第 2 首「擁抱」讓在場的家人熱淚盈眶，少女們徐徐唱著悔悟的心，期待再次的親情支持，全場感動不已；第 3 首「窗外有藍天」述說著曾經迷失的心，親人不棄的愛讓她們的生命有方向、家人的支持與鼓勵讓她們找到生命的港口，不再迷惘。鄭所長表示 3 首歌曲是少女向家人的懺悔與渴望，家庭的支持將是陪伴她們走向正道最大的力量，也是少觀所舉辦懇親的意義所在。

整場活動處處可見少年與其家屬的淚水擁抱和歡喜笑顏，對於家屬未能到場的收容少年，該所亦特別請更生少年關懷協會的志工朋友們來陪伴。本次活動在家人殷殷的期盼及叮嚀中圓滿結束。

